Житель Красноярского края осужден за незаконное хранение взрывчатых веществ

Нижнеингашский районный суд Красноярского края вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывчатых веществ). 
В суде установлено, что в период с апреля 2022 года по май 2023 года обвиняемый хранил без соответствующего разрешения в доме порох бездымный охотничий «Сокол» промышленного изготовления, пригодный для использования в качестве взрывчатого вещества, который нашел на территории заброшенного здания. 
В ходе оперативно-розыскных мероприятий транспортные полицейские обнаружили и изъяли в доме обвиняемого вещество общей массой более 100 граммов.  
[bookmark: _GoBack]Суд с учетом позиции государственного обвинителя Иланской транспортной прокуратуры, признания вины, раскаяния, состояния здоровья подсудимого, активного способствования раскрытию преступления, наличия на иждивении инвалида, назначил виновному наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года, со штрафом в размере 6 тыс. рублей.
