Житель Красноярского края осужден за незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств 

Иланский районный суд Красноярского края постановил приговор по уголовному делу в отношении местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере). 
В суде установлено, что в августе 2023 года подсудимый руками оборвал части дикорастущей конопли, которые поместил в имеющийся при нем пакет, тем самым незаконно приобрел наркотическое средство каннабис (марихуана) общей массой 309 грамм. Указанное наркотическое средство подсудимый незаконно хранил при себе с целью последующего личного потребления. 
Преступная деятельность злоумышленника была пресечена сотрудниками транспортной полиции, наркотическое средство изъято из незаконного оборота.  
[bookmark: _GoBack]Суд с учетом позиции государственного обвинителя Иланского транспортного прокурора, активного способствования раскрытию и расследованию преступления, признания вины подсудимым, явки с повинной, назначил виновному наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком полтора года, обязав не менять постоянного места жительства, являться на регистрацию в уголовно-исполнительную инспекцию, пройти лечение по поводу наркомании, а также применена принудительная мера медицинского характера, которая соединена с исполнением наказания в виде амбулаторного принудительного наблюдения и лечения у психиатра. Наркотическое средство уничтожено.
