[bookmark: _GoBack]По требованию Рыбинской межрайонной прокуратуры суд обязал органы местного самоуправления построить очистные сооружения для жидких бытовых отходов.
Межрайонная прокуратура провела проверку исполнения органами местного самоуправления требований природоохранного законодательства и законодательства в сфере ЖКХ в части очистки канализационных стоков из централизованной системы водоотведения в с. Рыбное.
Установлено, что хозяйственно – бытовые и производственные сточные воды сбрасываются на земельный участок без очистки и обеззараживания. 
Организация очистки сточных вод является обязанностью Рыбинского сельсовета Рыбинского района. Осуществляя сброс сточных вод без очистки на почву, администрация сельсовета нарушает требования экологического законодательства. 
В целях устранения нарушений закона об охране окружающей среде межрайоной прокуратурой направила в Рыбинский районный суд иск о возложении обязанности на органы местного самоуправления в течение 3 лет построить на территории Рыбинского сельсовета очистные сооружения. 
Суд удовлетворил требования межрайонной прокуратуры.
Кроме того, ранее по требованию межрайонной прокуроры аналогичные обязанности возложены судом на органы местного самоуправления г. Заозерного, Уральского и Новосолянского сельсоветов. В настоящее время очистные сооружения в г. Заозерном находятся на этапе строительства. Исполнение решений суда контролируется прокуратурой.

