Рыбинской межрайонной прокуратурой восстановлены права безработного из числа детей- сирот на получение пособия по безработице
Межрайоная прокуратура восстановила права безработного из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на получение пособия по безработице. 
По законодательству лицам данной категории, ищущим работы впервые и зарегистрированным в органах занятости населения в статусе безработного, выплачивается пособие в течении 6 месяцев в размере уровня средней заработной платы, сложившейся в крае.
Вместе с тем, в ходе проверки исполнения трудового законодательства в КГКУ «Центр занятости населения Рыбинского района» межрайонной прокуратурой выявлен факт нарушения прав молодого человека- сироты.
Центр занятости факт прохождения подростком в период обучения в техникуме производственной практики необоснованно расценено в качестве трудовой деятельности. 
По этой причине данному человеку, обратившемуся в 2023 году после окончания техникума, в центр занятости в поисках работы, назначен минимальный размер ежемесячного пособия по безработице в размере 1800 руб.
Учитывая, что производственная практика является лишь подготовкой к труду, одной из образовательных дисциплин и не может приравниваться к трудовой деятельности, межрайонный прокурор обратился в суд с исковым заявлением в интересах данного гражданина. 
Решением Рыбинского районного суда требования прокурора удовлетворены, приказ КГКУ «Центр занятости населения Рыбинского района» о назначении минимального размера пособия по безработице признан незаконным, на учреждение возложена обязанность установить безработному соответствующе пособие как лицу, из числа детей – сирот. 
Решение в силу не вступило, его исполнение находится на контроле прокуратуры.


