Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Муниципальное образование Рыбинский район Красноярского края, действующее на основании Устава, информирует о рассмотрении ходатайства общества с ограниченной ответственностью «Атлас», предусмотренных пунктом 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации, а именно: целях размещения и эксплуатации инженерной коммуникации на объекте: «Строительство ВОЛС ТЕА NEXT».
         Описание местоположения земельного участка и земель, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: земельный участок из земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения с кадастровым номером 24:32:0000000:36, является Единым землепользованием, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый  адрес ориентира: Красноярский край, р-н Рыбинский.           
         Срок, в течение которого использование земельного участка (его части) и (или) расположенного на нем объекта недвижимости в соответствии с их разрешенным использованием будет в соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 39.41 Земельного кодекса Российской Федерации невозможно или существенно затруднено в связи с осуществлением деятельности, для обеспечения которой устанавливается публичный сервитут (при возникновении таких обстоятельств) – 1 месяц.
Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты характерных точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.
         Обоснование необходимости установления публичного сервитута:
         В соответствии с п.п.7 п. 2 ст. 39.41 Земельного кодекса РФ, на основании заключенного договора от 20.03.2024 года №227/ИК на прокладку, перенос или переустройство инженерных коммуникаций, их эксплуатацию в границах полосы отвода автомобильных дорог.         
          В соответствии с перечнем случаев, при которых для строительства, реконструкции линейного объекта не требуется подготовка документации по планировке территории, утвержденным постановлением Правительства РФ от 12.11.2020 № 1816, в отношении данного линейного объекта не требуется подготовка проекта планировки и межевания территории.
       Размещение линейного объекта выбрано таким образом, чтобы минимизировать обременение земельных участков.
           Размещение объекта в запрашиваемых границах обеспечивает безопасную эксплуатацию и не противоречит действующим экологическим нормам.
   Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: РФ, Красноярский край, Рыбинский район, г. Заозерный, улица Калинина, 2, кабинет № 48.
Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута ежедневно, в рабочие дни: c понедельника по пятницу - с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00.
         Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: ООО «Атлас» (телефон: 8 (961) 980-85-20, e-mail:  kondrashova@telstroi.ru
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок - в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.
При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), доверенному лицу – нотариально удостоверенную доверенность.
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