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Прошу Вас рассмотреть возможность публикации на официальном сайте администрации Рыбинского района следующей информации:
В марте – апреле 2012 года специалистами Межрайонного отдела по Восточной группе районов была проведена плановая выездная проверка элитно – семеноводческого хозяйства ООО «ОПХ Солянское» Рыбинского района.

В ходе проведения проверки были отобраны 8 проб для определения посевных качеств семян сельскохозяйственных растений, подготовленных для реализации, и направлены для испытания в АИЛ ФГБУ «Красноярский Референтный центр Россельхознадзора».

По результатам лабораторных исследований установлено, что представленные на испытания образцы семян по чистоте, всхожести и содержанию других растений, соответствуют требованиям категории ЭС ГОСТ Р 52325-2002 «Семена сельскохозяйственных растений. Сортовые и посевные качества. Общие технические условия».

Помимо этого, два образца отправлены на определение сортовой чистоты семян методом электрофореза глиадинов. Было установлено, что сортовая чистота партии № 1-к семян пшеницы «новосибирская 15» составляет 100 %, представленные семена соответствуют сорту «новосибирская 15» и сортовая чистота партии № 3-в семян пшеницы «памяти Вавенкова» составляет 99,9 %, соответствует сорту «памяти Вавенкова». Тем самым была подтверждена идентичность сортов.
По результатам проверки нарушений федерального законодательства в области семеноводства – не выявлено.
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