
РЕЗОЛЮЦИЯ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ
«О РАЙОННОМ БЮДЖЕТЕ НА 2019 ГОД И ПЛАНОВЫЙ
ПЕРИОД 2020 - 2021 ГОДОВ»

Участники публичных слушаний, обсудив доклады по прогнозу социально-экономического развития района и проекту районного бюджета на 2019 год и плановый период 2020 - 2021 годов, отмечают следующее.
Целью бюджетной политики Рыбинского района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов является обеспечение сбалансированного развития Рыбинского района в условиях решения ключевых задач, поставленных Президентом Российской Федерации в качестве национальных целей развития страны.  
Формирование объема и структуры расходов районного бюджета осуществлялось исходя из подходов безусловного выполнения действующих публичных нормативных обязательств, сохранения достигнутых соглашений средней заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы в рамках реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.
Основные характеристики районного бюджета на 2019 год:
	- прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета- 1334765,172 тыс. рублей;
- общий объем расходов районного бюджета- 1337065,172 тыс. рублей;
- дефицит районного бюджета   2300,000 тыс. рублей;
- источники внутреннего финансирования дефицита районного бюджета в сумме 2300,000 тыс. рублей.

Участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:
1.Рыбинскому районному Совету депутатов - принять проект решения «О районном бюджете на 2019 год и плановый период 2020 - 2021 годов».
2. Администрации района:
- обеспечить реализацию основных направлений бюджетной и налоговой политики; 
- принять меры по осуществлению регулярного ведомственного финансового контроля, осуществлению регулярных проверок подведомственных учреждений и муниципальных образований района. 
[bookmark: _GoBack]3. Органам местного самоуправления района:
- обеспечить выполнение обязательств, принятых на себя в рамках соглашения о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местного бюджета.
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