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РЕЗОЛЮЦИЯ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ "О РАЙОННОМ БЮДЖЕТЕ

НА 2016 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2017 - 2018 ГОДОВ"

10.12.2015г.                                                                                          г. Заозерный
Участники публичных слушаний, обсудив доклады по прогнозу социально-экономического развития района и проекту районного бюджета на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов, отмечают, что прогноз доходов районного бюджета сформирован на основе ожидаемых итогов социально-экономического развития Рыбинского района на 2015 год, прогноза социально-экономического развития Рыбинского района на 2016-2018 годы, с учетом оценки исполнения доходов в текущем году.

В 2016 году по сценарным параметрам инфляция замедлится почти вдвое – до 7,0%. К 2018 году в условиях укрепления рубля инфляция снизится до 5,3%. Среднесрочному снижению инфляции будут способствовать укрепление номинального курса рубля, рост предложения и усиление конкуренции с импортом, проведение достаточно консервативной денежной политики.

Параметры районного бюджета сформированы в условиях повышенной неопределенности. Отклонение развития экономики от параметров, используемых при формировании бюджета, может негативно сказаться на сбалансированности районного бюджета и обеспечение всех нормативно установленных публичных обязательств.

В 2016 году и плановом периоде 2017 и 2018 годов планируется обеспечить преемственность реализуемой в Красноярском крае и Рыбинском районе налоговой политики. Учитывая, что Правительством края принято решение не вводить в 2016, 2017 годах налог на имущество физических лиц от кадастровой стоимости объектов налогообложения, в эти годы продолжится планомерная работа по подготовке к введению данного налога с 2018 года.  
В прогнозном периоде не ожидается роста безработицы, чему будут способствовать демографический фактор (сокращение численности населения трудоспособного возраста) и снижение стоимости трудовых ресурсов.

В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем о повышению качества жилищно-коммунальных услуг» будет продолжена работа по ликвидации аварийного жилья. 

Целью бюджетной политики на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов является обеспечение устойчивости консолидированного бюджета Рыбинского района в современных экономических условиях и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.
На 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов сформированы следующие основные характеристики районного бюджета:

на 2016 год прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета определен в сумме  1096664,476 тыс. рублей; общий объем расходов районного бюджета – в сумме 1096664,476  тыс. рублей; дефицит районного бюджета нулевой; на 2017 год и на 2018 год прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета на 2017 год определен в сумме 1082785,268  тыс. рублей и на 2018 год в сумме 1071230,407 тыс. рублей; общий объем расходов районного бюджета на 2017 год – в сумме 1082785,268   тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 27069,632  тыс. рублей, и на 2018 год – в сумме 1071230,407 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 53561,520 тыс. рублей; дефицит районного бюджета на 2017 год и 2018 годы определен нулевой. 
Участники публичных слушаний рекомендуют:

1.Рыбинскому районному Совету депутатов - принять проект решения «О районном бюджете на 2016 год и плановый период 2017 - 2018 годов».

2. Администрации района совместно с Рыбинским районным Советом депутатов:

- продолжить работу с органами государственной власти Красноярского края по получению дополнительных средств краевого бюджета на:

реализацию Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года;
компенсацию выпадающих доходов в связи с изменением федерального и краевого законодательства;

- активизировать работу по развитию механизмов муниципально-частного партнерства на территории района;

- обеспечить реализацию плана мероприятий по увеличению доходной базы района, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Рыбинского района;

- направлять полученные сверхплановые доходы на погашение дефицита районного бюджета и финансирование приоритетных направлений, определенных в установленном порядке.
3. Администрации района:
- обеспечить разработку нормативных правовых актов в области стратегического и долгосрочного бюджетного планирования;
- обеспечить реализацию основных направлений бюджетной и налоговой политики; 
- осуществлять систематический мониторинг исполнения Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года;

- провести анализ использования муниципального имущества и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности;
- продолжить работу по созданию условий для дальнейшего развития предпринимательской активности в районе; 
- принять меры по осуществлению регулярного ведомственного финансового контроля, осуществлению регулярных проверок подведомственных учреждений и муниципальных образований района. 
5. Органам местного самоуправления района:

- проводить работу по наращиванию доходной базы местных бюджетов, стабилизации экономического положения на территориях, уделить особое внимание развитию малого и среднего бизнеса,  созданию новых рабочих мест, увеличению занятости населения;

- обеспечить выполнение обязательств, принятых на себя в рамках соглашения о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местного бюджета.
