Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Муниципальное образование Рыбинский район Красноярского края, действующее на основании Устава, информирует о рассмотрении ходатайства Публичного акционерного общества «Россети Сибирь»  об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных пунктом 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации, а именно: размещение объектов электросетевого хозяйства, необходимых для организации электроснабжения населения.
Описание местоположения земельных участков и земель, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 
- 24:32:0000000:74 (обособленный земельный участок 24:32:4001009:8)
- в границах кадастрового квартала 24:32:4001007;
- в границах кадастрового квартала 24:32:4001008;
- в границах кадастрового квартала 24:32:4001009.
Срок, в течение которого в соответствии с расчетом заявителя использование земельного участка (его части) и (или) расположенного на нем объекта недвижимости в соответствии с их разрешенным использованием будет в соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 39.41 Земельного кодекса Российской Федерации невозможно или существенно затруднено (при возникновении таких обстоятельств)      3 (три) месяца    .
Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты характерных точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.
Министерством энергетики Российской Федерации утверждена инвестиционная программа на 2022 – 2026 годы приказом от 23.12.2021 № 32@ «Об утверждении инвестиционной программы ПАО «Россети Сибирь» на 2022 – 2026 годы и изменений, вносимых в инвестиционную программу ПАО «Россети Сибирь» на 2020 – 2024 годы, утвержденную приказом Минэнерго России от 25.12.2019 № 29@, с изменениями, внесенными приказом Минэнерго России от 23.12.2020 № 21@»
ПАО «Россети Сибирь» подготовлено, согласовано и утверждено задание на проектирование от 21.04.2022 №1.3/54-зп. Проектирование линейного объекта выполнено согласно градостроительного и технического регламентов, устанавливающих требования по обеспечению безопасной эксплуатации зданий, строений, сооружений, линейного объекта и безопасного использования прилегающей территории.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: РФ, Красноярский край, Рыбинский район, г. Заозерный, улица Калинина, 2, кабинет № 48.
Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута ежедневно, в рабочие дни: c понедельника по пятницу - с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00.
Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: ПАО «Россети Сибирь» (телефон: 8 (391) 259-37-74, e-mail: Chumakov_EN@kr.rosseti-sib.ru).
[bookmark: _GoBack]Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок - в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.
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