Вакансии инвестпредприятий
На 14 августа 2017 года в службу занятости населения заявлено 685 вакансий предприятий, участвующих в реализации инвестиционных проектов в Красноярском крае.
Информация в данном разделе обновляется еженедельно. Актуальное состояние вакансий необходимо уточнять в центре занятости населения по месту жительства или в разделе "Поиск работы" на данном сайте

Внимание!
· по всем вакансиям обращайтесь в центры занятости населения по месту жительства;
· специалисты центра занятости населения помогут составить резюме и организуют отправку документов работодателю;
· выезд к месту работы осуществляется только после согласования с работодателем и при получении официального вызова.

 ВНИМАНИЕ! СРОЧНЫЙ НАБОР!
Инвестиционный проект: 
«Запуск лесопильного производства» 
Работодатель - ООО «Приангарский ЛПК»
(вахтовый метод работы: 20 дней работы, 10 дней отдыха, Кежемский район)
· водитель автомобиля (наличие водительского удостоверения категории «Е», опыт работы по профессии, навыки вождения автомобиля с прицепом и полуприцепом по бездорожью, зарплата 60000 рублей).
 
По всем вопросам обращаться к специалистам центров занятости населения по месту жительства (при себе иметь паспорт, трудовую книжку (копию), водительское удостоверение)
 

Инвестиционные проекты группы «Polyus Gold»
http://rabota.polyusgold.com/vakansii-gruppy-polyus
 1. Работодатель – АО «Полюс»
 График web-собеседований с кадровой службой АО "Полюс" 2017 год
 (вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Северо-Енисейский район)
· взрывник 6 разряда зарплата (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, наличие единой книжки взрывника (ЕКВ) с правом производства взрывных работ, 84000-98000 руб.);
· концентраторщик 5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы от 1 года, зарплата 85000-99600 руб.);
· участковый маркшейдер карьера, рудника, шахты (высшее образование по специальности «Горное дело», опыт работы от 3-х лет, заработная плата 104000-121000 руб.);
· машинист бульдозера 5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Машинист на открытых горных работах», опыт работы не мене 3-х лет, зарплата 74000-87600 руб.);
· машинист буровой установки 6 разряда (ДМЛ-215, СБШ-250, ROCL, PV) (среднее профессиональное образование, опыт работы не менее 3-х лет на открытых горных разработках на буровом станке в должности машиниста типы станков: электрические СБШ-250МНА, с дизельным приводом ДМЛ, ДМ-45 и тд., для трудоустройства на буровой станок с дизельным приводом обязательно наличие  прав машиниста-тракториста с открытой категорией «Е» (самоходная техника 25,7 кВт), зарплата 84000-98000 руб.);
· машинист экскаватора (гидравлического) 6 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Транспортные средства», опыт работы на импортных экскаваторах от 3-х лет, технические знания узлов и агрегатов экскаваторов и опыт производства ремонтных работ, зарплата 74000-84000 руб.);
· машинист экскаватора 8 разряда (ЭКГ 10, WK20, среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, техническое знание экскаватора и опыт производства ремонтных работ, зарплата 98300-114800 руб.);
· медник 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 74800-87600 руб.);
· плотник 5 разряда (высшее образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 67000-78700 руб.);
· помощник машиниста экскаватора 7 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Машинист на буровых установках», опыт работы не менее года на открытых горных разработках на буровом станке в должности машиниста (помощника) типы станков: электрические СБШ-250МНА, с дизельным приводом ДМЛ, ДМ-45 и. т.п., для трудоустройства на буровой станок с дизельным приводом обязательно наличие прав машиниста - тракториста с открытой категорией «Е» (самоходная техника 25,7 кВт), зарплата 91000-106000 руб.);
· фрезеровщик 4 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Фрезеровщик-универсал», опыт работы от 3-х лет, зарплата 63100-74300);
· штукатур 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет в сфере: строительство, ремонт, отделочные работы зарплата 63100-74300 руб.);
· электросварщик ручной сварки 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы электросварщиком ручной сварки от 3-х лет в сфере «строительства», наличие диплома по профессии электросварщик ручной сварки, удостоверение НАКС, знание электрических схем и конструкций различных типов сварочных машин, способов контроля и испытаний ответственных сварных швов, правил чтения чертежей сложных сварных пространственных металлоконструкций, зарплата 74600-87600 руб.);

 
Инвестиционный проект:
«Освоение Васильевского рудного месторождения»
 Работодатель – АО «Васильевский рудник»
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Мотыгинский район) ​
· водитель автомобиля (среднее профессиональное образование по специальности «Транспортные средства»,  наличие удостоверения В, С, Д, Е, плюс ДОПОГ, опыт работы по профессии от 2х лет, зарплата 30000-50000 руб.);
· водитель автомобиля (БелАЗ, наличие удостоверения машиниста-тракториста кат.АIII, наличие водительского удостоверения кат. «А», «С», опыт работы от 3-х лет, зарплата 40000-80000 руб.);
· водитель Caterpillar (среднее профессиональное образование по специальности «Транспортные средства», наличие водительского удостоверения кат. «В», «С», «D», «Е», зарплата 70000 руб.);
· водитель автомобиля (VOLVO, (шарнирно-сочлененный), наличие водительского удостоверения кат. «А», «А1», опыт работы не менее 3 лет,  зарплата 37000-81000 руб.);
· мастер (занятый на работах с применением цианистых растворов (золотоизвлекательная фабрика), среднее профессиональное образование по специальности «Металлургия», опыт работы от 3-х лет, зарплата 60000-75000 руб.);
· машинист автогрейдера Д3-98(среднее профессиональное образование по специальности «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства»,  наличие квалификационного удостоверения машиниста-тракториста (с соответствующей открытой категорией), знание мех.части согласно ТКС, планировка и расчистка дорог, проведение ТО и ППР, в аналогичной должности от 3-х лет. зарплата 50000-63000 руб.);
· машинист бульдозера (Т-15, Т-35, профессиональное образование по специальности «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», опыт работы на бульдозерах Четра (Т-15, Т-25, Т-35), опыт работы от 3-х лет, зарплата 44000-67000 руб.);
· наладчик приборов, аппаратуры и систем автоматического контроля, регулирования и управления (наладчик КИП и автоматики) (среднее профессиональное образование по специальности «Радиофизика и электроника», знания в области электроники, умение читать микросхемы, опыт работы от 1 года, зарплата 52000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей 5 разряда (моторист, профессиональное образование по направлению «Автомеханик», опыт работы по профессии 2 года, зарплата до 48000 руб.).
 
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, г. Минусинск)
· водитель автомобиля (БелАЗ, наличие удостоверения машиниста-тракториста кат.АIII, опыт работы от 3-х лет, зарплата 40000-60000 руб.);
· водитель автомобиля (среднее профессиональное образование по специальности «Транспортные средства»,  наличие удостоверения В, С, Д, Е, плюс ДОПОГ, опыт работы по профессии от 2х лет, зарплата 30000-50000 руб.);
· водитель автомобиля (VOLVO, (шарнирно-сочлененный), опыт в аналогичной должности обязателен от 3 лет,  заработная плата от 48000 до 72000 рублей);
· машинист бульдозера (Т-15, Т-35, профессиональное образование по специальности «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», опыт работы на бульдозерах Четра (Т-15, Т-25, Т-35), опыт работы от 3-х лет, зарплата 44000-67000 руб.);
· машинист насосных установок 4 разряда, занятый на дренажных работах (опыт работы от 2-х лет, зарплата 29000-37000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей (шиномонтажник, шиномонтаж самосвальной техники (БелАз, Volvo). работа на шиномонтажном комплексе "НАВИГАТОР", "ВУЛКАН-3", опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата 28000-35000 руб.).
 
(постоянное место работы, г. Минусинск) 
· водитель автомобиля (оператор СЗМ, опыт работы от 2-х лет, навыки работы с автоматизированными системами управления ЕКВ (водителя оператора обслуживающего СЗМ), зарплата от 49000 до 54000 руб.).

(постоянное место работы, Мотыгинский район) 
· водитель автомобиля (оператор СЗМ, опыт работы от 2-х лет, навыки работы с автоматизированными системами управления ЕКВ (водителя оператора обслуживающего СЗМ), зарплата от 49000 до 54000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.

 
Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация магистрального нефтепровода «Куюмба-Тайшет»»
Работодатель – ООО «Велесстрой»
  (вахтовый метод, режим: 3 месяца работы, 3 недели отдыха, Богучанский район, п. Ангарский)
· геодезист (ВРЕМЕННАЯ, высшее образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 50000 руб.);
· инженер промышленного и гражданского строительства (ВРЕМЕННАЯ, высшее образование, опыт работы в производственно-техническом отделе от 1 года, знание АВТОКАД, зарплата 55000 руб.);
· кладовщик (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы в должности на складе строительных материалов либо ГСМ, знание 1С, УПП8, зарплата 45000 руб.);
· мастер (техник, среднее профессиональное образование, опыт работы на крупных объектах промышленного строительства на сварочно-монтажном участке от  1 года, знание ведения журнала сварочных работ, зарплата 50000 руб.);
· монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций 5-6 разряд (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 60000 руб.);
· начальник отдела (в строительстве) (ВРЕМЕННАЯ, высшее образование со специализацией производственно-гражданское строительство, опыт работы от 5-и лет, опыт работы на руководящей должности на строительстве объектов НГДО, зарплата 70000 руб.);
· инженер (в строительстве) (ВРЕМЕННАЯ, высшее образование со специализацией производственно-гражданское строительство, опыт работы в должности не ниже главного специалиста в строительной лаборатории не менее 2х лет, зарплата 70000 руб.);
· производитель работ (прораб) в строительстве (ВРЕМЕННАЯ, высшее образование, опыт работы от 3-х лет, опыт работы в руководящей должности на строительстве объектов НГДО, зарплата 70000 руб.).
 
Работодатель - ООО «Транснефть-Охрана Восточное МУВО» 
(постоянное место работы, Богучанский район, п Ангарский)
· о хранник ведомственной охраны (РЕЗЕРВ, опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения кат. «В», обязательная служба в РА).
 
Работодатель - ООО «Велесстроймонтаж» 
(вахтовый метод: три месяца работы один месяц отдыха, Богучанский район, п Ангарский)
· антикоррозийщик (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 5-и лет, опыт работы в строительных организациях, зарплата 55000 руб.);
· арматурщик (ВРЕМЕННАЯ,  высшее  образование, опыт работы от 3-х лет, опыт работы в строительных организациях, зарплата 55000 руб.);
· инженер (ВРЕМЕННАЯ,  высшее  образование, опыт работы от 5-и лет, опыт работы на объектах промышленного строительства, зарплата 70000 руб.)
· монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций (ВРЕМЕННАЯ,  опыт работы от 3-х лет, опыт работы на объектах промышленного строительства, зарплата 55000 руб.);
· плотник 3-8 разряда (ВРЕМЕННАЯ,  среднее профессиональное  образование, опыт работы от 3-х лет, опыт работы на объектах промышленного строительства, зарплата 70000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.


Инвестиционный проект: 
Разработка Тагульского месторождения и месторождений Куюмбинского лицензионного участка
Работодатель – ООО «Байкитская нефтегазоразведочная экспедиция»
(вахтовый метод, режим: 28 дней работы, 28 дней отдыха, Туруханский, Эвенкийский районы)
· бурильщик эксплуатационного и разведочного бурения 6 разряда (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата до 46607 руб.);
· бурильщик эксплуатационного и разведочного бурения 5 разряда (1 класса) (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата до 40038 руб.);
· помощник бурильщика эксплуатационного и разведочного бурения 5 разряда (2 класса) (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата до 35996 руб.);
· моторист цементированного агрегата 6 разряда (ВРЕМЕННАЯ, профильное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 39667 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.

 
 Инвестиционный проект:
«Увеличение объемов добычи и переработки магнезита»
Работодатель – ООО «Группа «Магнезит» в пгт. Раздолинск
(постоянное место работы, пгт. Раздолинск, Мотыгинский район)​
· водитель погрузчика (вилочный погрузчик, опыт работы от 1 года, зарплата до 35000 руб.);
· геолог участковый (среднее профессиональное образование по направлению «Геология», опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата до 27000 руб.);
· машинист буровой установки (ROC, опыт работы от 3-х лет, зарплата до 44000 руб.);
· машинист крана (крановщик) (ДЭК, опыт работы от 1 года, зарплата до 41000 руб.);
· машинист экскаватора (ЭКГ-5А, опыт работы от 1 года, зарплата до 44000 руб.);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования (опыт работы от 1 года, зарплата 27650 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.

 Инвестиционный проект:
«Расширение мощностей по добыче и обогащению свинцово-цинковой руды»
1. Работодатель – ООО «Новоангарский обогатительный комбинат»
(вахтовый метод, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· водитель автомобиля (опыт работы по специальности не менее 3-х лет, водительское удостоверение машиниста экскаватора (категории В, С), зарплата 36800 руб.);
· водитель автомобиля МАН (среднее профессиональное образование, опыт работы по специальности не менее 2-х лет, водительское удостоверение машиниста экскаватора (категории С), зарплата 36800 руб.);
· заместитель главного механика в промышленности удерейского участка открытых горных работ карьера (высшее образование по специальности «Механика», опыт работы от 5 лет, зарплата до 52200 руб.);
· главный диспетчер комбината (среднее профессиональное образование по специальности «Оператор диспетчерской (производственно-диспетчерской) службы», опыт работы от 3-х лет, зарплата 36300 руб.);
· инженер по метрологии (специализация – электрохимическая лаборатория обогатительной фабрики, высшее образование по специальности «Метрология», опыт работы от 3-х лет, не ниже IV группы по электробезопасности (до и свыше 1000В), зарплата 32200 руб.);
· машинист автогрейдера ДЗ-98 (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, наличие водительского удостоверения кат. «D, Е», зарплата 39000 руб.);
· раскряжевщик Удерейского учасатка открытых горных работ карьера (зарплата 26500 руб.);
· электрогазосварщик 5 разряда ручной сварки (среднее профессиональное образование по специальности «Сварщик (электросварочные и газосварочные работы)», опыт работы не менее 3-х лет, наличие опыта работы по трубопроводам, зарплата 40500 руб.).
 
(постоянное место работы, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· мастер рудного склада дробильного отделения (высшее образование по специальности «Геология, разведка и разработка полезных ископаемых», опыт работы от 3-х лет, зарплата 35500 руб.);
· мастер обогатительной фабрики (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, знание технологического процесса изготовления бетона, технических и экономических требований к сырью, материалам и готовой продукции, знание оборудования земляных работ, AutoCAD, зарплата 38600 руб.);
· машинист мельниц 4 разряда (профессиональное образование по специальности «Слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования», опыт работы от 1 года, зарплата до 34500 руб.);
· плотник 5 разряда участка по ремонту и строительству объектов ремонтно-строительного цеха (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата до 26800 руб.);
· руководитель службы охраны труда и промышленной безопасности обогатительной фабрики (высшее техническое образование и профессиональная переподготовка в области охраны труда, опыт работы в области промышленной безопасности и охраны труда от 5-и лет, зарплата до 48400 руб.);
· специалист в области охраны труда и промышленной безопасности обогатительной фабрики (высшее профессиональное образование без предъявления требований к стажу или среднее профессиональное образование и стаж в должности техника-геолога 1 категории не  менее 3 лет, зарплата 41800 руб.);
· специалист по оценке и аттестации персонала учебно-курсового комбината аппарат управления (высшее образование по специальности «Инженер (Безопасность технологических процессов и производств )», опыт работы от 1 года,  зарплата 34300 руб.);
· фрезеровщик (среднее профессиональное образование по специальности «Фрезеровщик-универсал», опыт работы от 2-х лет, зарплата 34000 руб.);
· электрослесарь по ремонту оборудования распределительных устройств 4 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Электрослесарь по ремонту оборудования электростанций», опыт работы не менее 4 разряда не менее 1 года, зарплата до 27400 руб.);
· электрослесарь по ремонту оборудования распределительных устройств 5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Электрослесарь по ремонту оборудования электростанций», опыт работы не менее 4 разряда не менее 1 года, зарплата до 34600 руб.);
· энергетик  электрослужбы  ремонтно-строительного цеха (Высшее образование по специальности «Энергетика, энергетическое машиностроение и электротехника», наличие V группы по электробезопасности до и свыше 1000В и стаж работы по специальности на инженерно-технических должностях не менее 3 лет, зарплата до 47700 руб.).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.


Инвестиционный проект:
«Строительство магистрального нефтепровода «Куюмба-Тайшет»»
Работодатель - Филиал «Иркутское районное нефтепроводное управление» ООО «Транснефть-Восток»
(постоянное место работы, Богучанский район, п. Ангарский, площадка ЦРС «Ангарский»)
· геодезист (высшее профильное образование, опыт работы от 1 года, знание программ AutoCAD, Credo, Microsoft Visio, зарплата от 50000 до 70000 руб.);
· дефектоскопист рентгено-, гаммаграфирования (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, желателен опыт работы на нефтепроводе, зарплата 55000 руб.);
· трубопроводчик линейный 4-6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет,  в случае высшего образования (нефтегазовая специализация) можно без опыта работы, зарплата 45000 руб.).
 
(постоянное место работы, Богучанский район, п. Октябрьский, площадка ЦРС №4)
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (среднее профессиональное образование по специальности «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям)», зарплата 35000 руб.).
 
(вахтовый метод работы: 2 недели работы, 2 недели отдыха,  Богучанский район, п. Ангарский, площадка НПС)
· водитель автомобиля (опыт работы от 3-х лет, наличие водительского удостоверения кат. B, C, D, E, зарплата 45000 руб.);
 
(вахтовый метод работы: 2 недели работы, 2 недели отдыха, Богучанский район, п. Октябрьский)
· водитель автомобиля (опыт работы от 3-х лет, наличие водительского удостоверения кат. B, C, D, E, зарплата 45000 руб.).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
 

 Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация Богучанского алюминиевого завода»
Работодатель – ЗАО «Богучанский Алюминиевый завод»
(постоянное место работы, Богучанский район, промплощадка ЗАО «БоАЗ»)
· мастер локомотивного депо (высшее образование, опыт работы в инженерно-технических должностях от 3-х лет, зарплата 55000 руб.);
· слесарь-ремонтник 4 разряда (среднее профессиональное образование, зарплата 35000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.

Инвестиционный проект: 
«Запуск лесопильного производства» 
Работодатель - ООО «Приангарский ЛПК»
(вахтовый метод работы, Кежемский район)
· машинист трелевочной машины (опыт работы от 1 года, удостоверение машиниста-тракториста категории "Д", зарплата от 80000 руб.);
· машинист лесозаготовительной машины (опыт работы от 1 года, удостоверение машиниста-тракториста категории "Д", зарплата от 80000 руб.);
· машинист бульдозера (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, удостоверение  машиниста-тракториста категории "Д", зарплата 40000 руб.).
 
(постоянный метод работы, Кежемский район)
· машинист крана автомобильного (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения кат. «С», зарплата 30000 руб.);
· помощник упаковщика (желателен опыт работы, зарплата 25000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей (ВРЕМЕННАЯ, шиномонтажник, среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 25000 руб.);
· стропальщик (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 25000 руб.);
· учетчик пиломатериалов (среднее профессиональное образование,  желателен опыт работы, зарплата 20000 руб.);
· упаковщик (желателен опыт работы, зарплата 30000 руб.);
· стропальщик (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, зарплата 30000 руб.).
 
 Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию.
 

Инвестиционный проект: 
«Освоение Ванкорского нефтегазового месторождения»
Работодатель – ООО «РосДорСтрой»
(вахтовый метод работы: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Ванкорское и Сузунское месторождения)
· водитель автомобиля (опыт работы по специальности не менее 3-х лет, наличие медицинской книжки, зарплата 60000 руб.);
· кладовщик (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 40000 руб.);
· машинист автогрейдера (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 80000 руб.);
· машинист бульдозера (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 60000 руб.);
· машинист экскаватора (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 60000 руб.);
· слесарь по топливной аппаратуре (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.

 
Инвестиционный проект:
«Модернизация лесоперерабатывающего производства в Енисейском районе Красноярского края»
Работодатель – ООО «Сиблес Проект»
(постоянное место работы, Енисейский район, с. Верхнепашино)
· водитель автомобиля (кат. «С, Е», опыт работы от 1 года, зарплата 27000 руб.);
· водитель автобуса кат. «D» (опыт работы от 1 года, зарплата 27000 руб.);
· водитель лесовоза (кат. «С, Е», опыт работы от 1 года, зарплата 27000 руб.);
· водитель челюстного, грейферного, фронтального погрузчика (опыт работы от 1 года, зарплата 30000 руб.);
· заточник деревообрабатывающего инструмента (опыт работы от 1 года, зарплата 30000 руб.);
· оператор агрегатных линий сортировки и переработки бревен (зарплата 30000 руб.);
· оператор на автоматических и полуавтоматических линиях в деревообработке (торцовщик, опыт работы от 1 года, зарплата 25000 руб.);
· оператор пеллетного цеха (желательно иметь опыт в области деревообработки (возможно обучение), зарплата 27000 руб.);
· слесарь-ремонтник (опыт работы от 1 года, зарплата 30000 руб.);
· стропальщик (специализация «грузчик-стропальщик», зарплата 25000 руб.);
· укладчик пиломатериалов, деталей и изделий из древесины (желателен опыт работы, зарплата 20000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.

Инвестиционный проект:
«Модернизация деревообрабатывающего производства»
Работодатель – ООО «Деревообрабатывающая компания «Енисей» 
(вахтовый метод работы: 15 дней работы, 15 дней отдыха, Мотыгинский район)
· водитель автомобиля ЗИЛ (кат. «В, С», среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 50000-70000 руб.);
· водитель лесовоза (кат. «Е», среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 50000-60000 руб.);
· машинист прицепного грейдера (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 35000-50000 руб.);
· машинист-крановщик на погрузке леса (оператор РС-220, РС-200) (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 50000-80000 руб.);
· машинист-крановщик на погрузке леса (Ковровец) (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 50000-80000 руб.);
· механик (высшее образование, опыт работы от 2-х лет, наличие кат. «В, С, D», зарплата 55000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.

 
Инвестиционный проект
«Проект организации полносистемного рыбоводного комплекса для осетровых видов рыб
в п. Приморск Красноярского края»
Работодатель – ООО «Малтат»
(постоянное место работы, Балахтинский район, возможно предоставления места в общежитии, доставка служебным транспортом)
· гидрохимик (высшее образование, опыт работы 3 лет, зарплата 20000 руб.);
· инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 25000 руб.);
· начальник (заведующий) мастерской (на транспорте, в связи, материально-техническом снабжении и сбыт (высшее образование, зарплата 40000 руб.).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию.

 
Инвестиционный проект 
«Строительство свиноводческого комплекса на 211 тыс. голов в Большемуртинском районе Красноярского края»
Работодатель – АО «Свинокомплекс «Красноярский» 
(постоянное место работы, Большемуртинский район, жильё не предоставляется) ​
· ветеринарный врач (высшее образование, зарплата 25000 руб.);
· старший ветеринарный врач (высшее образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 30300 руб.);
· врач-бактериолог (высшее образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 25000 рублей);
· инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике (высшее образование по специальности «Промышленное и гражданское строительство», опыт работы от 3 лет, зарплата 33200 руб.).
 
Информацию о наличии на предприятии вакансий по рабочим профессиям жителям Большемуртинского района необходимо уточнять в центре занятости по месту жительства.
 

Инвестиционный проект:
«Модернизация Лесосибирского ЛДК №1. 1этап - Строительство сушильно-сортировального комплекса №1. Приобретение лесозаготовительной техники по лизингу»
Работодатель – ОАО «Лесосибирский ЛДК №1»
(постоянное место работы г. Лесосибирск)
· стропальщик 3 разряда (склад пиловочного сырья, круглый лес, опыт работы от 2-х лет, зарплата 20000 руб.);
· тракторист К-700 (транспортный цех, наличие удостоверения тракториста-машиниста кат. «D», зарплата 30000 руб.).
 

Работодатель – ООО «Монолитстрой»
(постоянное место работы г. Красноярск)
· Облицовщик-плиточник (опыт работы от 1 года, опыт работы на монолитно-кирпичных домах, зарплата 25000 руб.).


