Вакансии инвестпредприятий

Внимание!
· по всем вакансиям обращайтесь в центры занятости населения по месту жительства;
· специалисты центра занятости населения помогут составить резюме и организуют отправку документов работодателю;
· выезд к месту работы осуществляется только после согласования с работодателем и при получении официального вызова.

      ВНИМАНИЕ! СРОЧНЫЙ НАБОР!

 Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация Богучанского алюминиевого завода»
Работодатель – ЗАО «Богучанский Алюминиевый Завод»
(постоянное место работы, Богучанский район, промплощадка ЗАО «БоАЗ»). Работодатель предоставляет полный соцпакет, служебное жилье, 1 раз в 2 года оплачивается дорога до места отдыха работнику (и его иждивенцам).
· программист АСУ ТП (наличие образования по специальности или опыта работы по профессии, зарплата от 60 тыс. рублей);
· наладчик контрольно-измерительных приборов и автоматики (наличие образования по специальности или опыта работы по профессии (возможно «слесарь КИПиА»), зарплата от 45 тыс. рублей);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда (наличие образования по специальности (не ниже среднего профессионального), опыта работы по профессии от года, зарплата от 45 тыс. рублей)
 
По всем вопросам обращаться к специалистам центров занятости населения по месту жительства (при себе иметь паспорт, документ об образовании, трудовую книжку (копию)) или в кадровую службу предприятия
(т. 8-963-254-88-11).
 


Инвестиционный проект: 
«Запуск лесопильного производства» 
Работодатель - ООО «Приангарский ЛПК»
(вахтовый метод работы: 20 дней работы, 10 дней отдыха, Кежемский район)
· водитель автомобиля (наличие водительского удостоверения категории «Е», опыт работы по профессии, навыки вождения автомобиля с прицепом и полуприцепом по бездорожью, зарплата 60000 рублей).
 
По всем вопросам обращаться к специалистам центров занятости населения по месту жительства (при себе иметь паспорт, трудовую книжку (копию), водительское удостоверение)
 

Инвестиционные проекты группы «Polyus Gold»
http://rabota.polyusgold.com/vakansii-gruppy-polyus
 1. Работодатель – АО «Полюс»
  (вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Северо-Енисейский район)
· аппаратчик-гидрометаллург 3 разряда (высшее образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы аппаратчиком химических и металлургических производств от 1 года, зарплата 74000-87000 руб.);
· аппаратчик-гидрометаллург 4 разряда (высшее образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы аппаратчиком химических и металлургических производств от 1 года, зарплата 78800-92300 руб.);
· аппаратчик-гидрометаллург 5 разряда (высшее образование по специальности «Обогащение полезных ископаемых», опыт работы аппаратчиком химических и металлургических производств от 1 года, зарплата 85000-99600 руб.);
· взрывник 6 разряда зарплата (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, наличие единой книжки взрывника (ЕКВ) с правом производства взрывных работ, 84000-98000 руб.);
· водитель автомобиля 5 разряда (среднее профессиональное образование, наличие удостоверения машиниста- трактариста (открытая категория AIII), водительское удостоверение (категории В, С,Е), опыт работы на самосвале БелАЗ (30 и 40 тонн) от 2-х лет, зарплата 67000-79000 руб.);
· водитель автомобиля БеЛаз, 6 разряда (среднее профессиональное образование, наличие удостоверения машиниста- трактариста (открытая категория AIII), водительское удостоверение (категории В, С), опыт работы на самосвале БелАЗ (30 и 40 тонн) от 2-х лет, зарплата 84000-98000 руб.);
· водитель автомобиля БеЛаз, 7 разряда (среднее профессиональное образование, наличие удостоверения машиниста- трактариста (открытая категория AIII), водительское удостоверение (категории В, С), опыт работы на самосвале БелАЗ (30 и 40 тонн) от 2-х лет, зарплата 91000-115000 руб.);
· врач (высшее образование по специальности «Здравоохранение», опыт работы от 5-и лет, приветствуются специализации по кардиологии, функциональной диагностике, зарплата 88500-103000 руб.);
· главный специалист (высшее техническое образование, опыт работы от 5-ти лет в должности ведущего инженера-программиста, зарплата 73400-90300 руб.);
· инженер (гидрометаллург) (высшее образование по специальности «Металлургия цветных металлов», опыт работы от 2-х лет, зарплата 88500-103000 руб.);
· ведущий инженер (ВРЕМЕННАЯ, высшее техническое образование, опыт работы по профессии не менее 5 лет, зарплата 70000-85000 руб.);
· инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике (высшее образование, опыт работы не менее 3-х лет, зарплата 88500-103000 руб.);
· инженер-лаборант (высшее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет в должности лаборанта/инженера/технолога в сфере металлургической, химической промышленности, зарплата 88500-10300 руб.);
· мастер (высшее профессиональное образование (Металлургия цветных металлов, обогащение полезных ископаемых), опыт работы в должности мастера кучного выщелачивания от 3 лет, зарплата 104300-121000 руб.);
· мастер по ремонту технологического оборудования (высшее образование по специальности «Металлургия, машиностроение и материалообработка», опыт работы от 2-х лет по профессии, зарплата 104300-121000 руб.);
· машинист автогрейдера 8 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 94000-110000 руб.);
· машинист бульдозера 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 70200-82500 руб.);
· машинист бульдозера 5 разряда (Комацу Д84А-21, Д-375, ТЗ501, Д475А-5, Т-130, Т-170, среднее профессиональное образование по специальности «Машинист на открытых горных работах», опыт работы не мене 3-х лет, зарплата 74000-87600 руб.);
· машинист буровой установки 6 разряда (ДМЛ-215, СБШ-250, ROCL, PV) (среднее профессиональное образование, опыт работы не менее 3-х лет на открытых горных разработках на буровом станке в должности машиниста типы станков: электрические СБШ-250МНА, с дизельным приводом ДМЛ, ДМ-45 и тд., для трудоустройства на буровой станок с дизельным приводом обязательно наличие  прав машиниста-тракториста с открытой категорией «Е» (самоходная техника 25,7 кВт), зарплата 80600-94000 руб.);
· машинист бульдозера 7 разряда (Комацу Д84А-21, Д-375, Т3501, Д475А-5, Т-130, Т-170) (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, наличие удостоверения тракториста-машиниста категории «Е», с особой отметкой: машинист бульдозера, зарплата 87100-102000 руб.);
· машинист бульдозера 8 разряда D-375, T 35.01 (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 94000-110000 руб.);
· машинист буровой установки 6 разряда (ДМЛ-215, СБШ-250, ROCL, PV) (среднее профессиональное образование, опыт работы не менее 3-х лет на открытых горных разработках на буровом станке в должности машиниста типы станков: электрические СБШ-250МНА, с дизельным приводом ДМЛ, ДМ-45 и тд. Для трудоустройства на буровой станок с дизельным приводом обязательно наличие  прав машиниста-тракториста с открытой категорией «Е» (самоходная техника 25,7 кВт), зарплата 84000-98000 руб.);
· машинист дробильно-погрузочного агрегата 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 74600-87800 руб.);
· машинист компрессорных установок 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 63100-74300 руб.);
· машинист компрессорных установок 6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 80600-94400 руб.);
· машинист погрузочной машины 6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 80600-94400);
· помощник машиниста экскаватора (среднее профессиональное образование, опыт работы на импортных экскаваторах от 3-х лет, зарплата 91000-106000 руб.);
· машинист экскаватора одноковшового (ЭКГ 10, WK20) (среднее профессиональное образование, опыт работы по профессии не менее 3-х лет, зарплата 86000-98000 руб.);
· обжигальщик 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы по профессии не менее 2-х лет, зарплата 78800-92300 руб.);
· подсобный рабочий (зарплата 53400-61100 руб.);
· сверловщик 3 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 59600-70200 руб.);
· слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 7 разряда (среднее или высшее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, опытный пользователь ПК; знание ПО MS Excel, Word, знание основ электротехники, электроники и микроэлектроники, пневмоавтоматики, опыт работы с контроллером, знание основ программирования,  зарплата 87000 – 102000 руб.);
· слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 8 разряда (среднее или высшее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, опытный пользователь ПК; знание ПО MS Excel, Word, знание основ электротехники, электроники и микроэлектроники, пневмоавтоматики, опыт работы с контроллером, знание основ программирования,  зарплата 94000 – 110000 руб.);
· слесарь по обслуживанию оборудования электростанций 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 74600-87600 руб.);
· слесарь по обслуживанию оборудования электростанций 6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 80600-94400 руб.);
· слесарь по обслуживанию оборудования электростанций 7 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 87100-102000 руб.);
· слесарь по ремонту дорожно-строительных машин и тракторов 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 70200-82500 руб.);
· слесарь по обслуживанию систем вентиляции и систем кондиционирования 5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Обработка металлов давлением», опыт работы от 2-х лет, зарплата 67000-79000 руб.);
· слесарь по топливной аппаратуре 4 разряда (наличие среднего профессионального образования, опыт работы слесарем по ремонту топливной аппаратуры от 3-х лет, зарплата 70200-82500 руб.);
· слесарь-инструментальщик 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 70200-82500 руб.);
· слесарь-ремонтник 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 70200-82500 руб.);
· слесарь-ремонтник 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 67000-87600 руб.);
· слесарь-ремонтник 6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 80600-94400 руб.);
· станочник деревообрабатывающих станков 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 63100-74300);
· технолог (высшее профессиональное (инженерно-техническое)образование, опыт работы не менее 2-х лет в должности  инженера, в сфере  технологии, опытный пользователь ПК: MS Excel, Word, Power Point, MS Outlook, зарплата 87000-101000 руб.);
· токарь 3 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 59600-70200 руб.);
· токарь 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 70200-82500 руб.);
· флотатор 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы орт 2-х лет, зарплата 78800-92300 руб.);
· флотатор 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы орт 2-х лет, зарплата 85000-99600 руб.);
· фрезеровщик 4 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Фрезеровщик-универсал», опыт работы от 2-х лет, зарплата 63100-74300);
· электрогазосварщик 4 разряда (наличие среднего профессионального образования, опыт работы электрогазосварщиком от 2-х лет, наличие диплома по профессии электрогазосварщик, удостоверения НАКС, зарплата 70200-82500 руб.);
· электрогазосварщик 5 разряда (наличие среднего профессионального образования, опыт работы электрогазосварщиком от 2-х лет, наличие диплома по профессии электрогазосварщик, удостоверения НАКС, зарплата 74600-87600 руб.);
· электромонтер по испытаниям и измерениям 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы электрослесарем не менее 2-х лет, зарплата от 67000 до 79000 руб.);
· электромонтер по ремонту аппаратуры, релейной защиты и автоматики 6 разряда (наличие среднего профессионального образования, опыт работы электромонтером по ремонту аппаратуры РЗА, инженером РЗА не менее трех лет, зарплата 72000-84600 руб.);
· электромонтер по ремонту и монтажу кабельных линий (наличие среднего профессионального образования, опыт работы электрослесарем не менее 2-х лет, зарплата 72000-84600 руб.);
· электросварщик ручной сварки 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы электросварщиком ручной сварки от 2-х лет в сфере «строительства», наличие диплома по профессии электросварщик ручной сварки, удостоверение НАКС, знание электрических схем и конструкций различных типов сварочных машин, способов контроля и испытаний ответственных сварных швов, правил чтения чертежей сложных сварных пространственных металлоконструкций, зарплата 74600-87600 руб.);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 80600-94400 руб.);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 74600-87600 руб.);
· электрослесарь по ремонту и обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций 6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 72000-84600 руб.).

(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Мотыгинский район)
· водитель автомобиля (среднее профессиональное образование по специальности «Транспортные средства», опыт работы от 2-х лет, наличие водительского удостоверения с открытыми категориями В, С, Е, наличие свидетельства, выданного на основании приказа руководителя ГУ МЧС России по субъекту федерации об успешно сданном экзамене и присвоении профессии «Водитель пожарного автомобиля», зарплата 64000-71000 руб.);
· водитель автомобиля 5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Транспортные средства», опыт работы от 2-х лет, наличие водительского удостоверения с открытыми категориями В, С, Е, наличие свидетельства, выданного на основании приказа руководителя ГУ МЧС России по субъекту федерации об успешно сданном экзамене и присвоении профессии «Водитель пожарного автомобиля», зарплата 64000-71000 руб.);
· машинист бульдозера 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 82000-94000 руб.).

(постоянное место работы, Северо-Енисейский район, п. Еруда) 
· инженер-электроник (высшее профессиональное образование по специальности «Электронные приборы и устройства», опыт работы по профессии не менее 3-х лет, зарплата 88500-103000 руб.);
· лаборант химико-бактериологического анализа (высшее образование, опыт работы по профессии не менее 3-х лет, зарплата 63100-74300 руб.);
· машинист трубоукладчика 6 разряда (ТР 20.19.02, ТР 12.19.01)  (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 72000-84600 руб.).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
 


Инвестиционный проект:
«Освоение Васильевского рудного месторождения»
 Работодатель – АО «Васильевский рудник»
(вахтовый метод, режим: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Мотыгинский район) ​
· водитель автомобиля (БелАЗ, наличие удостоверения машиниста-тракториста кат.АIII, наличие водительского удостоверения кат. «А», «С», опыт работы от 3-х лет, зарплата 40000-80000 руб.);
· водитель автомобиля (оператор СЗМ, среднее профессиональное образование, наличие действующего ДОПОГ (5.15.2) навыки работы с автоматизированными системами управления  ЕКВ (водителя оператора СЗМ), наличие водит.удостоверения кат. «С», зарплата 60000-65000 руб.);
· машинист автогрейдера Д3-98(среднее профессиональное образование по специальности «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства»,  наличие квалификационного удостоверения машиниста-тракториста (с соответствующей открытой категорией), знание мех.части согласно ТКС, планировка и расчистка дорог, проведение ТО и ППР, в аналогичной должности от 3-х лет. зарплата 50000-62000 руб.);
· машинист насосных установок 4 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 29000-37000 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей 5 разряда (моторист, профессиональное образование по направлению «Автомеханик», опыт работы по профессии 2 года, зарплата до 48000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
 

 
Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация магистрального нефтепровода «Куюмба-Тайшет»»
Работодатель – ООО «Велесстрой»
  (вахтовый метод, режим: 3 месяца работы, 3 недели отдыха, Богучанский район, п. Ангарский)
· геодезист (ВРЕМЕННО, высшее образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 50000 руб.);
· инженер промышленного и гражданского строительства (ВРЕМЕННАЯ, высшее образование, опыт работы в производственно-техническом отделе от 1 года, знание АВТОКАД, зарплата 55000 руб.);
· кладовщик (ВРЕМЕННО, среднее профессиональное образование, опыт работы в должности на складе строительных материалов либо ГСМ, знание 1С, УПП8, зарплата 45000 руб.);
· мастер (техник, среднее профессиональное образование, опыт работы на крупных объектах промышленного строительства на сварочно-монтажном участке от  1 года, знание ведения журнала сварочных работ, зарплата 50000 руб.);
· монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций 5-6 разряд (ВРЕМЕННАЯ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 60000 руб.);
· начальник отдела (в строительстве) (ВРЕМЕННО, высшее образование со специализацией производственно-гражданское строительство, опыт работы от 5-и лет, опыт работы на руководящей должности на строительстве объектов НГДО, зарплата 70000 руб.);
· инженер (в строительстве) (ВРЕМЕННАО, высшее образование со специализацией производственно-гражданское строительство, опыт работы в должности не ниже главного специалиста в строительной лаборатории не менее 2х лет, зарплата 70000 руб.);
· производитель работ (прораб) в строительстве (ВРЕМЕННО, высшее образование, опыт работы от 3-х лет, опыт работы в руководящей должности на строительстве объектов НГДО, зарплата 70000 руб.).
 
Работодатель - ООО «Транснефть-Охрана Восточное МУВО» 
(постоянное место работы, Богучанский район, п Ангарский)
· о хранник ведомственной охраны (КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ, опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения кат. «В», обязательная служба в РА).
 
Работодатель - ООО «Велесстроймонтаж» 
(вахтовый метод: три месяца работы один месяц отдыха, Богучанский район, п Ангарский)
· антикоррозийщик (ВРЕМЕННО, среднее профессиональное образование, опыт работы от 5-и лет, опыт работы в строительных организациях, зарплата 55000 руб.);
· арматурщик (ВРЕМЕННО,  высшее  образование, опыт работы от 3-х лет, опыт работы в строительных организациях, зарплата 55000 руб.);
· инженер (ВРЕМЕННО,  высшее  образование, опыт работы от 5-и лет, опыт работы на объектах промышленного строительства, зарплата 70000 руб.)
· монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций (ВРЕМЕННАЯ,  опыт работы от 3-х лет, опыт работы на объектах промышленного строительства, зарплата 55000 руб.);
· плотник 3-8 разряда (ВРЕМЕННО,  среднее профессиональное  образование, опыт работы от 3-х лет, опыт работы на объектах промышленного строительства, зарплата 40000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
 


Инвестиционный проект: 
Разработка Тагульского месторождения и месторождений Куюмбинского лицензионного участка
Работодатель – ООО «Байкитская нефтегазоразведочная экспедиция»
(вахтовый метод, режим: 28 дней работы, 28 дней отдыха, Туруханский, Эвенкийский районы)
· бурильщик эксплуатационного и разведочного бурения 6 разряда (ВРЕМЕННО, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата до 46607 руб.);
· бурильщик эксплуатационного и разведочного бурения 5 разряда (1 класса) (ВРЕМЕННО, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата до 40038 руб.);
· помощник бурильщика эксплуатационного и разведочного бурения 5 разряда (2 класса) (ВРЕМЕННО, среднее профессиональное образование, опыт работы от 2 лет, квалификационное удостоверение, ГНВП, стропальщика, зарплата до 35996 руб.);
· водитель автомобиля с гидроманипулятором (ВРЕМЕННО, опыт работы от 2-х лет, водительское удостоверение кат. «С», зарплата 34835 руб.);
· моторист цементированного агрегата 6 разряда (ВРЕМЕННО, профильное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 39667 руб.);
· руководитель проекта (высшее образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 69205).

  Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера и вахтовым методом.
 

 
 Инвестиционный проект:
«Увеличение объемов добычи и переработки магнезита»
Работодатель – ООО «Группа «Магнезит» в пгт. Раздолинск
(постоянное место работы, пгт. Раздолинск, Мотыгинский район)​
· водитель погрузчика (вилочный погрузчик, опыт работы от 1 года, зарплата до 42700 руб.);
· геолог участковый (среднее профессиональное образование по направлению «Геология», опыт работы по профессии от 3-х лет, зарплата до 31100 руб.);
· машинист буровой установки (ROC, опыт работы от 3-х лет, зарплата до 50800 руб.);
· машинист экскаватора (Хитачи Zx-330, опыт работы от 1 года, зарплата 50800 руб.);
· машинист экскаватора (ЭКГ-5, опыт работы от 1 года, зарплата до 59000 руб.);
· электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования (опыт работы от 1 года, зарплата 34700 руб.).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
 

 
Инвестиционный проект:
«Расширение мощностей по добыче и обогащению свинцово-цинковой руды»
1. Работодатель – ООО «Новоангарский обогатительный комбинат»
(вахтовый метод, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· водитель автомобиля 6 разряда (наличие прав, водительское удостоверение машиниста тракториста кат. «А», опыт работы по специальности не менее 3-х лет, зарплата до 42700 руб.);
· водитель автомобиля 5 разряда (опыт работы по специальности не менее 3-х лет, водительское удостоверение машиниста экскаватора (категории В, С), зарплата до 37400 руб.);
· водитель автомобиля МАН (среднее профессиональное образование, опыт работы по специальности не менее 2-х лет, водительское удостоверение машиниста экскаватора (категории С), зарплата до 36800 руб.);
· заместитель главного механика в промышленности удерейского участка открытых горных работ карьера (высшее образование по специальности «Механика», опыт работы от 5 лет, зарплата до 52200 руб.);
· инженер по метрологии (специализация – электрохимическая лаборатория обогатительной фабрики, высшее образование по специальности «Метрология», опыт работы от 3-х лет, не ниже IV группы по электробезопасности (до и свыше 1000В), зарплата 32200 руб.);
· механик (высшее образование по специальности «Механика», опыт работы от 3-х лет, зарплата 37500 руб.);
· раскряжевщик (зарплата 26500 руб.);
· слесарь аварийно-восстановительных работ (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 28900 руб.);
· слесарь по ремонту автомобилей 5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Слесарь по ремонту автомобилей», опыт работы от 2-х лет, зарплата 37400 руб.).
  
(постоянное место работы, п. Новоангарск, Мотыгинский район)
· мастер рудного склада дробильного отделения (высшее образование по специальности «Геология, разведка и разработка полезных ископаемых», опыт работы от 3-х лет, зарплата 35500 руб.);
· мастер обогатительной фабрики (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, знание технологического процесса изготовления бетона, технических и экономических требований к сырью, материалам и готовой продукции, знание оборудования земляных работ, AutoCAD, зарплата 38600 руб.);
· машинист мельниц 3 разряда (профессиональное образование по специальности «Слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования», опыт работы от 1 года, зарплата до 23000 руб.);
· машинист мельниц 4 разряда (профессиональное образование по специальности «Слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования», опыт работы от 1 года, зарплата до 34500 руб.);
· ведущий специалист в области охраны труда и промышленной безопасности обогатительной фабрики (высшее профессиональное образование без предъявления требований к стажу или среднее профессиональное образование и стаж в должности техника-геолога 1 категории не  менее 3 лет, зарплата 40500 руб.);
· специалист в области охраны труда и промышленной безопасности обогатительной фабрики (высшее профессиональное образование без предъявления требований к стажу или среднее профессиональное образование и стаж в должности техника-геолога 1 категории не  менее 3 лет, зарплата 41800 руб.);
· специалист по оценке и аттестации персонала учебно-курсового комбината аппарат управления (высшее образование по специальности «Инженер (Безопасность технологических процессов и производств )», опыт работы от 1 года,  зарплата 34300 руб.);
· фильтровальщик 3 разряда (начальное профессиональное образование или обучение по программе подготовки квалифицированных рабочих, опыт работы по специальности не менее 2х лет, зарплата 28000 руб.);
· флотатор 3 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Лаборант по физико-механическим испытаниям», опыт работы от 1 года, зарплата до 31800 руб.);
· фрезеровщик (среднее профессиональное образование по специальности «Фрезеровщик-универсал», опыт работы от 2-х лет, зарплата 34000 руб.);
· электрослесарь по ремонту оборудования распределительных устройств 4 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Электрослесарь по ремонту оборудования электростанций», опыт работы не менее 4 разряда не менее 1 года, зарплата до 27400 руб.);
· электрослесарь по ремонту оборудования распределительных устройств 5 разряда (среднее профессиональное образование по специальности «Электрослесарь по ремонту оборудования электростанций», опыт работы не менее 4 разряда не менее 1 года, зарплата до 34600 руб.);
· энергетик  электрослужбы  ремонтно-строительного цеха (Высшее образование по специальности «Энергетика, энергетическое машиностроение и электротехника», наличие V группы по электробезопасности до и свыше 1000В и стаж работы по специальности на инженерно-технических должностях не менее 3 лет, зарплата до 47700 руб.).

 Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера.
 


Инвестиционный проект:
«Строительство магистрального нефтепровода «Куюмба-Тайшет»»
Работодатель - Филиал «Иркутское районное нефтепроводное управление» ООО «Транснефть-Восток»
(вахтовый метод работы, Богучанский район, п. Ангарский)
· машинист автовышки и автогидроподъемника (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 60000 руб.).

(постоянное место работы, Богучанский район, п. Ангарский, площадка ЦРС «Ангарский»)
· водитель автобуса (опыт работы от 3-х лет, наличие водительских прав кат. «В», «С», «D», «Е», зарплата 65000 руб.);
· геодезист (высшее профильное образование, опыт работы от 1 года, знание программ AutoCAD, Credo, Microsoft Visio, зарплата от 50000 до 70000 руб.);
· дефектоскопист рентгено-, гаммаграфирования (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, желателен опыт работы на нефтепроводе, зарплата 55000 руб.);
· линейный контролер технического состояния автомототранспортных средств (образование в сфере автомобильного транспорта, опыт работы в области технического обслуживания и ремонта и эксплуатации транспортных средств, зарплата 45000 руб.);
· мастер участка ремонта оборудования (высшее образование по специальности «Нефтегазовое дело»,  зарплата 70000 руб.);
· машинист бульдозера (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 60000 руб.);
· машинист экскаватора (опыт работы от 3-х лет, наличие удостоверения тракториста-машиниста кат. «D», «Е», зарплата 60000 руб.);
· трубопроводчик линейный 4-6 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет,  в случае высшего образования (нефтегазовая специализация) можно без опыта работы, зарплата 45000 руб.);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (среднее профессиональное образование по специальности «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям)», зарплата 35000 руб.).
 
(постоянное место работы, Богучанский район, п. Октябрьский, площадка ЦРС №4)
· водитель автобуса (опыт работы от 3-х лет, наличие водительских прав кат. «А», «В», «С», «D», зарплата 65000 руб.);
· заведующий столовой (высшее образование, опыт работы от 1 года, возможно квалификация повара 6 разряда и среднее профессиональное образование, желателен опыт руководящей работы в сфере общепита, зарплата 30000-45000 руб.);
· инженер по охране труда (высшее образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 65000 руб.);
· электрогазосварщик (среднее профессиональное образование, желательно наличие удостоверения НАКС, зарплата 55000 руб.).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний для работы в районах Крайнего Севера
 


Инвестиционный проект:
«Строительство и эксплуатация Богучанского алюминиевого завода»
Работодатель – ЗАО «Богучанский Алюминиевый завод»
(постоянное место работы, Богучанский район, промплощадка ЗАО «БоАЗ»)
· мастер локомотивного депо (высшее образование, опыт работы в инженерно-технических должностях от 3-х лет, зарплата 55000 руб.);
· слесарь-ремонтник 5 разряда (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 27000-50000).
 
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.
 

 
Инвестиционный проект: 
«Запуск лесопильного производства» 
Работодатель - ООО «Приангарский ЛПК»
(вахтовый метод работы, Кежемский район)
· машинист бульдозера (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, удостоверениемашиниста-тракториста категории "Д", зарплата 40000 руб.).
 

  Инвестиционный проект: 
«Освоение Ванкорского нефтегазового месторождения»
Работодатель – ООО «РосДорСтрой»
(вахтовый метод работы: 2 месяца работы, 1 месяц отдыха, Ванкорское и Сузунское месторождения)
· водитель автомобиля (опыт работы по специальности не менее 3-х лет, наличие медицинской книжки, зарплата 60000 руб.);
· машинист автогрейдера (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 80000 руб.);
· машинист погрузочной машины (опыт работы от 3-х лет, зарплата 75000 руб.).

 Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.
 

 
 Инвестиционный проект:
«Модернизация лесоперерабатывающего производства в Енисейском районе Красноярского края»
Работодатель – ООО «Сиблес Проект»
(постоянное место работы, Енисейский район, с. Верхнепашино)
· заточник деревообрабатывающего инструмента (опыт работы от 1 года, зарплата 30000 руб.).

Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.
 

 
Инвестиционный проект:
«Модернизация деревообрабатывающего производства»
Работодатель – ООО «Деревообрабатывающая компания «Енисей» 
(вахтовый метод работы: 15 дней работы, 15 дней отдыха, Мотыгинский район)
· водитель автомобиля ЗИЛ (кат. «В, С», среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 50000-70000 руб.);
· водитель лесовоза (кат. «Е», среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 50000-60000 руб.);
· машинист прицепного грейдера (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 35000-50000 руб.);
· машинист-крановщик на погрузке леса (оператор РС-220, РС-200) (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 50000-80000 руб.);
· машинист-крановщик на погрузке леса (Ковровец) (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 50000-80000 руб.);
· механик (высшее образование, опыт работы от 2-х лет, наличие кат. «В, С, D», зарплата 55000 руб.).
  
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний, в том числе -  для работы в районах Крайнего Севера.
 


Инвестиционный проект:
Создание в Богучанском районе Красноярского края лесоперерабатывающего комплекса по производству беленой хвойной и лиственной крафт-целлюлозы, продукции лесопиления и лесопереработки
Работодатель – Богучанское подразделение ЗАО «Краслесинвест» 
(вахтовый метод работы: 15 дней работы, 15 дней отдыха, Богучанский район, с. Богучаны, жилье предоставляется)
· машинист-крановщик, занятый на лесосеках, лесопогрузных пунктах (опыт работы от 1 года, наличие удостоверения тракториста-машиниста кат. «D», зарплата 50000 руб.).
 
(постоянное место работы, Богучанский район, с. Богучаны)
· водитель погрузчика (тракторист-машинист) (опыт работы от 1 года, наличие удостоверения тракториста-машиниста кат. «D», зарплата 40000 руб.);
· заточник деревообрабатывающего инструмента 5 разряда (КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ, среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 31000  руб.);
· инженер (техник по информационным технологиям) (высшее, либо средне-техническое образование, опыт работы от 1 года, зарплата 44000 руб.);
· инженер АСУП (КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ, высшее образование, опыт работы от 1 года, знания норм и правил электробезопасности не ниже 3 группы допуска, зарплата 57000 руб.);
· инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике (высшее, либо средне-специальное образование, знания норм и правил электробезопасности не ниже 3 группы допуска, зарплата 66000 руб.);
· начальник (заведующий) пожарной службы предприятия (высшее образование, опыт работы от 3-х лет, возможно среднее-профессиональное образование, опыт работы в пожарной охране на должностях начальствующего состава, зарплата 30000 руб.).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию, а также отсутствие медицинских противопоказаний. 
 


Инвестиционный проект
«Проект организации полносистемного рыбоводного комплекса для осетровых видов рыб
в п. Приморск Красноярского края»
Работодатель – ООО «Малтат»
(постоянное место работы, Балахтинский район, возможно предоставления места в общежитии, доставка служебным транспортом)
· бухгалтер-оператор (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 22000 руб.);
· главный инженер производства (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.);
· заместитель главного бухгалтера (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 22000-25000 руб.);
· главный инженер производства в промышленности (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 40000 руб.);
· инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 25000 руб.);
· инженер по эксплуатации оборудования (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 35000 руб.);
· ихтиопатолог (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 20000 руб.);
· механизатор (докер-механизатор) комплексной бригады на погрузочно-разгрузочных работах (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, наличие водительского удостоверения машиниста-тракториста кат. «D», водительское удостоверение кат. «В», «С», «Е», зарплата 25000-30000 руб.);
· механик (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 35000-40000 руб.);
· производитель работ (прораб) в промышленности (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 30000 руб.);
· рыбовод (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, возможен прием без опыта работы, зарплата 25000 руб.);
· слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 25000-28000 руб.);
· слесарь-сантехник (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 25000 руб.);
· столяр (среднее профессиональное образование, опыт работы от 2-х лет, зарплата 25000 руб.);
· теплотехник (высшее образование, опыт работы от 1 года, зарплата 35000-40000 руб.);
· электромонтажник по освещению и осветительным сетям (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 30000 руб.);
· энергетик (среднее профессиональное образование, опыт работы от 1 года, зарплата 40000-45000 руб.).
Все специалисты должны иметь документы, подтверждающие квалификацию.
 

  
Инвестиционный проект 
«Строительство свиноводческого комплекса на 211 тыс. голов в Большемуртинском районе Красноярского края»
Работодатель – АО «Свинокомплекс «Красноярский» 
(постоянное место работы, Большемуртинский район, жильё не предоставляется) ​
· ветеринарный врач (высшее образование, зарплата 25000 руб.);
· ведущий ветеринарный врач (высшее образование, опыт работы от 3 лет, зарплата 33000 руб.);
· врач-бактериолог (высшее образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 25000 рублей);
· зоотехник (селекционер) (высшее образование, зарплата 32000 руб.);
· инженер по контрольно-измерительным приборам и автоматике (высшее образование по специальности «Промышленное и гражданское строительство», опыт работы от 3 лет, зарплата 33200 руб.);
· лаборант химико-бактериологического анализа (среднее профессиональное образование, зарплата 17200 руб.);
· электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (среднее профессиональное образование, опыт работы от 3-х лет, зарплата 25000 руб.).
Информацию о наличии на предприятии вакансий по рабочим профессиям жителям Большемуртинского района необходимо уточнять в центре занятости по месту жительства.
 


  Инвестиционный проект:
«Модернизация Лесосибирского ЛДК №1. 1этап - Строительство сушильно-сортировального комплекса №1. Приобретение лесозаготовительной техники по лизингу»
Работодатель – ОАО «Лесосибирский ЛДК №1»
(постоянное место работы г. Лесосибирск)
· тракторист К-700 (транспортный цех, наличие удостоверения тракториста-машиниста кат. «D», зарплата 30000 руб.).

   Работодатель – ООО «Монолитстрой»
(постоянное место работы г. Красноярск)
· облицовщик-плиточник (опыт работы от 1 года, опыт работы на монолитно-кирпичных домах, зарплата 25000 руб.).
 

